



МИР МИРНЫМИ СРЕДСТВАМИ

Международный народный саммит за мир в Украине

Вена/Австрия, 10 – 11 июня 2023 г.

Место проведения: ОГБ-Катамаран, Иоганн-Бем-Платц 1 Вена 1020
(ÖGB-Catamaran, Johann-Böhm-Platz 1 Wien 1020)

Приглашающие организации: Международное бюро мира (IPB), CODEPINK (*Женщины за мир*), Ассамблея всемирного социального форума (*Assembly of the World Social Forum*), Трансформация Европы (*Transform Europe*), Европа за мир (*Europe for Peace*), Международное братство примирения (IFOR), Мир в Украине (*Peace in Ukraine*), Кампания за мир, разоружение и общую безопасность (CPDCS).

Местные организаторы и сторонники: AbFaNG (*Альянс действий за мир, активный нейтралитет и ненасилие*), Институт межкультурных исследований и сотрудничества (IIRC), Институт интерактивной трансформации конфликтов им. Герберта К. Кельмана (*Herbert C. Kelman Institute for Interactive Conflict Transformation*), Австрийская конфедерация профсоюзов (ÖGB), Международная лига женщин за мир и свободу, Австрия (WILPF Austria), АТТАС Austria (*Международное движение социальных, экологических и демократических альтернатив глобализации, Австрия*), IFOR Austria (Международное братство примирения, Австрия)

Мы призываем к проведению международной встречи гражданского общества в Вене, Австрия, 10 – 11 июня.¹

Саммит мира

Цель Саммита мира — опубликовать «Срочный глобальный призыв – Венскую декларацию мира», призывающую политических лидеров действовать в поддержку прекращения огня и переговоров в Украине.

Саммит будет состоять из разных частей:

Конференция для обсуждения спорных вопросов, связанных с российско-украинской войной для того, чтобы услышать голоса представителей гражданского общества различных стран НАТО, а также представителей России и Украины, поддерживающих цели Мирного саммита. Участники из Глобального Юга расскажут о драматических последствиях этой войны для людей в их странах, и акцентируют внимание на их возможностях способствовать миру.

Конференция будет посвящена не только критике и анализу, но и творческим решениям, путям прекращения войны и подготовки переговоров. В настоящее время это задача не только государств и дипломатов, но все больше и больше глобального общества.

Конференция будет включать в себя сочетание лекций, рабочих групп, экспертных групп и диалогов.

После саммита состоится марш в Вене к посольствам стран НАТО, России и Украины, а также международным организациям, расположенным в Вене, для встречи и вручения Венской декларации мира от людей со всего мира. Саммит также будет сопровождаться отправкой делегаций в столицы различных европейских стран для встречи с представителями правительств и международных организаций. Также будут разработаны дальнейшие мероприятия до конца 2023 года.

¹ 9 июня исполняется 180 лет со дня рождения Берты фон Зутнер (Австрия), первой женщины-лауреата Нобелевской премии мира.



Призыв к миру

Мы осуждаем незаконное российское вторжение в Украину. Мы полностью осознаем совместную ответственность с НАТО за этот долгосрочный конфликт, как один из многих примеров нарушений международного права. В то же время мы страдаем от последствий этой войны и всех других войн для общества – от ранений и смертей до долговременных лишений женщин, которые, несмотря на нарушения прав человека, оказывают жизненно важную помощь даже во время войны, борясь за средства к существованию и мир.

Все это разрушает среду обитания и инфраструктуру стран, вызывает рост цен на продовольствие и энергоносители по всему миру, усугубляет нищету и голод – особенно на глобальном Юге, угрожает всему миру ядерной войной.

Пора умолкнуть оружию и дипломатии приступить к урегулированию конфликта.

Мы должны противопоставить логике войны логику мира.

Давайте соберемся, чтобы обсудить состояние и более широкий контекст российско-украинского конфликта, позиции различных правительств, усилия, барьеры и возможности различных движений за мир и, самое главное, как мы можем работать более эффективно для прекращения огня, переговоров и мирных решений как альтернативы войны.

Мир является задачей не только государств и дипломатов, но и в настоящее время все больше и больше глобального гражданского общества. Что сейчас срочно необходимо, так это глобальное движение, требующее, чтобы все стороны прекратили борьбу и начали говорить. Международная поддержка, которую получил рождественский призыв Международного бюро мира к прекращению огня, призывы к Генеральной Ассамблее ООН и многих правительств, а также комментарии некоторых политических лидеров России и Украины, показывают, что окно возможностей может открыться.

Почему Вена?

Австрия — нейтральная страна. Это «город ООН» и штаб-квартира Секретариата ОБСЕ (Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе), который следил за ситуацией на Донбассе с момента подписания Минских соглашений-2.

Присоединяйтесь к Народному саммиту мира!

Движения за мир во всем мире и все миролюбивые народы обязаны укреплять эти усилия. Венский саммит за мир в Украине может стать мощным признаком надежды и катализатором для более активных мирных действий во всем мире. Будущее человечества висит на волоске; мы должны воспользоваться моментом, пока не стало слишком поздно.

Контакты: Международное бюро мира, Marienstraße 19-20, 10117 Berlin.

Электронная почта: viennaconference@ipb-office.berlin

Регистрация: <https://forms.gle/cFCeY62wgmXyUVaH7>

Также будет возможность присоединиться к конференции виртуально. Подробнее на сайте:

www.peacevienna.org